

正視兩岸新變局下的金門角色與定位

料顯示，日本來客數為150萬人次，比3月的近20萬減少34%，至4月港澳來台旅客則為三萬人次，月減32%，統計今年4月的來台觀光客總數僅有91萬，比3月減少了12%。上述報導一出，自然會讓人聯想到後的政局變化。畢竟政治、經濟是一體的兩面，再圓融、華麗的辭藻都無法改變民生低迷的現實；觀光一如預期的走下坡，經濟成長同樣陷入長期的低迷，究竟新政府的「冷和平」能否達到「維持現狀」的訴求，兩岸人民都在拭目以待。

平情而論，因為政權更迭造成的政經影響，國人早有心理準備，但總認為經歷過李登輝時期的台海飛彈危機、陳水扁任上「一邊一國」的「熱對抗」，現在的狀況實在要好得太多，也就是說：依經驗法則，再壞也壞不到那裡去；台灣本就是藍綠鮮明，不論是連任或是政黨輪替，都只是時間早晚的問題而已。於是乎多數人並不擔心彼岸政權更迭為常態，又何由不能順從民意主導，是福是禍總要驗證才算數。道理雖是如此，但在一個缺乏共同的中心思想與一致國家認同的時空裡，許多資源及努力都是被徒費的；「獸困牢籠」或將成為最大的政治命題。

台灣自然有其引以為傲的民主成就，但其沈疴的意識型態，也是舉世皆聞。大家都知道新政府沒有蜜月期，因為單是面對的經濟問題就有這麼多，再加上社會民粹與反商情結當道，財政、環保、社會福利等政策都以「討好人民」為最高原則，又何能指望更大的開拓及圓滿的結果？經濟、金融、缺人才」，以及兩岸、經濟、能源等挑戰，都有待解決。再加上社會民粹與反商情結當道，財政、環保、社會福利等政策都以「討好人民」為最高原則，又何能指望更大的開拓及圓滿的結果？經濟、金融、缺人才」，以及兩岸、經濟、能源等挑戰，都有待解決。再

的辭藻都無法改變民生低迷的現實；觀光一如預期的走下坡，經濟成長同樣陷入長期的低迷，究竟新政府的「冷和平」能否達到「維持現狀」的訴求，兩岸人民都在拭目以待。



金門高中家長會會長黃克標頒獎獎勵學測英文滿級分蔡香，恭喜推甄上台北醫學大學牙醫系。

(許加泰攝)

黃克標頒獎學測績優學生

記者許加泰／綜合報導
金門高中第62屆畢業典禮，家長會會長黃克標頒獎獎勵學測各科滿級分的畢業生，黃克標稱讚獲獎學生優異的表現，也恭賀他們考上理想的學校，為未來亮麗的人生鋪上第一哩路。

。

2016 琴韻歌聲音樂會
105/6/18 (六) PM 7:30
金門縣文化局演藝廳



金門縣音樂協會「琴韻歌聲」音樂會，十八日晚間七時前往演出。(金門縣文化局提供)

記者陳麗好／金城報導

為慶祝父親節，讓家長與孩子共

同歡度一個有趣愉快的父親節假期

，由金門縣政府教育處特幼科辦理

的「105年大手牽小手，幸福健康一

起走」活動，將於8月6日(星期六)

上午9時30分在金門縣體育館

(金門縣金城鎮民族路26號)熱鬧

登場。

這項活動將開放150對親子(計300

人)參加，內容有：親子健康操、

大會操、大會舞、抬花轎、龜兔賽

跑、砲彈飛車、同心協力、親子遊

戲等，歡迎本縣公立幼兒園幼兒

與家長踊躍報名參加，開放報名時

間從昨(13)日起至24日(不含例

小)止。

假日)上午09:00~12:00、下午14:

30~16:30，額滿150對親子截止。

相關報名資訊請至金門縣政府教

育處網頁公告(<http://www.km.edu.tw>)下載報名表或向就讀學校索

取報名表，採傳真：(082-375048)

或 mail (pmjung@507@mail.km.edu.tw)報名，報名後請來電確

認)，報名後，金門縣政府教育處

將以報名前順序錄取，額滿為止

，並於105年7月8日(星期五)於

金門縣政府教育處網頁公告活動錄

取名單，未列於名單上即未錄取，

恕不另行通知；若有任何問題，歡

迎洽詢電話(082)313333轉255

李小姐。

責任編輯／趙水樹

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

。

<p

驪歌響起 城中畢典 各界捐祝福

記者董森堡／金湖報導
又到了鳳凰花開時，金湖國中昨舉行一
五級畢業典禮，全校師生共同歡送應屆
畢業生，典禮中並頒發各領域績優生外，
同時在會後舉行社團成果展，進行各種才
藝表演，精彩的活動與感人的氣氛，將畢
業典禮營造成人聲沸騰、一片歡樂的嘉
年華。

金湖國中畢業典禮於昨天上午八時三十分
到達鳳凰花開時，金湖國中昨舉行一
五級畢業典禮，全校師生共同歡送應屆
畢業生，典禮中並頒發各領域績優生外，
同時在會後舉行社團成果展，進行各種才
藝表演，精彩的活動與感人的氣氛，將畢
業典禮營造成人聲沸騰、一片歡樂的嘉
年華。

記者許峻魁／金城報導
鳳凰花開，驪歌響起，又到了六月離別的
日子，金城國中第五十屆畢業典禮，於昨(十三
日)上午在金城國中體育館舉行。三百九十七
位應屆畢業生，在悠揚管樂演奏聲中以及學弟
妹們的注目之下，步入典禮會場，接受眾人的
祝福；典禮當中表揚九年級各班成績績優之學
生。



金城國中昨日畢業典禮，會中表揚學業績優學生。(許峻魁攝)



又到了鳳凰花開時，金湖國中昨舉行一〇五
級畢業典禮，全校師生共同歡送應屆畢業生，
典禮中並頒發各領域績優生。(董森堡攝)

記錄家鄉文史 微電影研習 歡迎報名參與

記者董森堡／綜合報導
你想拍攝關於家鄉的微電影嗎？金門歷史民俗博物館「島嶼傳奇」即將開課，歡迎地
區民眾報名參加，一起記錄金門豐富的文史。
文化園區管理所表示，島嶼背後可歌可泣所引以珍惜的島廟、洋樓、風獺爺等形構出金門
嶼擁有豐富的閩南文化史蹟與來自海洋文化特有的先民開拓歷程，及其特有的民間信仰，從而奮
鬥、永不放棄、樂觀進取的人生，師生能夠同聚一堂是緣分，在人生的路上不可能帆風順
水，難免會有挫折跟失敗，但是失敗並非是障礙，而是一種能量，當遭遇失敗之後才能發揮潛能，只要能夠堅持下去，離成功就不遠了。
他期許只要立定志向之後，就要能勇往直前，優秀選手都是歷經風浪磨練出來，鋒利的刀都是千錘百鍊而成的，他期許畢業生在未來的人
生當中難免有挫折，但只要改變態度，人生自然就能不同。

孩子在父母培養之下長大成人，在師長教導之下變成知書達禮之人，許維民表示很榮幸參與這群孩子人生重要階段的畢業典禮，他勉勵畢業的學生們，在未來的人生要能秉持向上奮鬥、永不放棄、樂觀進取的人生，師生能夠同聚一堂是緣分，在人生的路上不可能帆風順水，難免會有挫折跟失敗，但是失敗並非是障礙，而是一種能量，當遭遇失敗之後才能發揮潛能，只要能夠堅持下去，離成功就不遠了。

他期許只要立定志向之後，就要能勇往直前，優秀選手都是歷經風浪磨練出來，鋒利的刀都是千錘百鍊而成的，他期許畢業生在未來的人

生當中難免有挫折，但只要改變態度，人生自然就能不同。

縣府祕書長黃景舜代表縣府團隊向畢業生表達祝賀之意，也向辛勤指導學子的師長表示感謝之意。學校是一個人才培育的重要場所，也是縣府所重視的施政重點，縣府一定會不遺餘力的繼續投資下去。而黃景舜也是金城國中第一屆畢業校友，他也與學弟妹們分享，「自己的人生就要立定，這種負責態度就是成熟的行為，他期許只要立定志向之後，就要能勇往直前，努力達成。他更期勉畢業生們在下一個學期里，要能立定自己的方向，創造自己的夢想，如此人人都能成為社會的正能量。

黃景舜表示，畢業在我國代表學習的結束，但在西方社會則是表示另一個階段的起始，社會上三百六十行，各行各業都能出狀元，他為畢業生們提供建議，希望學子們在家人師長的協助下，好好尋找「内心真正的自己」，因為唯有找到真正的自我，才能有熱情的學習，也才會有動力追尋美好的未來；石兆瑋也要在場觀禮的家長們，千萬不要限制孩子的發展。此外，也要畢業生們珍惜友情，與人為善，許多成功人士周遭的團隊，往往都是同學夥伴，他勉勵畢業生們，功課固然很重要，但是更要重視自身的「品格」、「品德」，陳滄江說，「品德至上」，社會上許多人汲汲於營利，但人不

應為了利益、勝利而拋棄為人最重要的德性。

金城國中昨日畢業典禮，會中表揚學業績優學生。(許峻魁攝)

鳳凰花開 湖中畢典 活動精彩 氣氛感人

記者董森堡／金湖報導
莉親自主持，到場的貴賓包括了教育處
長李文良、副議長謝東龍、議員李應文
、金湖鎮長蔡西湖、金湖鎮代會主席呂
瑞泰、鎮代表陳向鑫及金湖學區各所國
小校長等貴賓，許多畢業生家長、親友
們也手捧鮮花，到場歡送孩子們國中畢
業。

典禮過程中，何莉莉致詞勉勵畢業生
們以湖中生為榮，謹記一日湖中、終生湖
中的精神，在國中畢業後精進學業，將來
回報學校及社會。至於副議長謝東龍則表
示，他曾經也是湖中的學生之一，非常感
謝所有師長對教學環境的經營和對學生的
用心栽培，他期許未來湖中也能培育出更
多的優秀子弟，為金門各界做出貢獻，擦
亮湖中的招牌與名號。而在致詞過後，則
動、同時歡迎畢業生，畢業典禮就在一片
不捨的送別聲中劃下句點。

學生、聖祖獎學金、勤學獎、品德達人、
服務達人、藝文達人、體育達人、體育傑
出貢獻獎、全勤獎等獎項。隨後則進行抽獎活
動，由副議長謝東龍頒獎表揚各學習領域績優
學生。

學生、聖祖獎學金、勤學獎、品德達人、
服務達人、藝文達人、體育達人、體育傑
出貢獻



從事教育多年，常體會到環境教育之重要性，這也許與我童年和大自然為伍有關，尤其每當假日上山下海之餘，忙裏偷閒地拿起書來唸是最有效率的。三十多年的教育工作，只要學生不想唸書，常以自身的經驗鼓勵學生和所處的環境相結合，以開啟學生努力向前的動力，這樣就不會覺得讀書是一件苦差事。

瓦蒂，阿爸！

她們大抵來自東南亞的印尼、間夾雜少量的越南或菲律賓裔，操著半生不熟的華語，一起跟她們應答頗耗精力，得耐住性子慢條斯理並不時輔佐以比手畫腳的肢體動作，費了九牛二虎之力才能讓對方明白所要表達的意思，歷經幾次的挫折以後方悟出一點頭緒，且有漸入佳境的收穫。

雖然這群外籍看護在出國擔任看護差使之前，事先都得接受母國的職前看護訓練及未成的語言教學，通常還是得等接到媒介的case後靠著工作上的接觸，一點一滴累積實務的經驗。時間是她們最佳的磨合劑，漸漸地才能順利融入看護國度的異國文化習慣，當然磨合的時間長短因人而異，有人天生靈巧善解人意，一點就懂；有的學習能力較慢熱，需要更長的調整適應周期。

父親生病期間住進醫院裡那種三個病患一間的健保房，裡面擺設不過最陽春的三張病床外加三張看護床和簡單收納衣物的櫥櫃，連同看護共擠進六個人。六個人侷促在病房內，形同水上人家漫隨著煙波浩淼的舟楫漂流，原本互不相干涉的個體，在病房裡聚集組成短暫棲息的巢穴，三餐食宿盥洗都得在此打理，朝夕相處，衍生出屬於另類生命共同體的情感。

病房，稍不經意隨時就會被整座城市遠遠拋出邊陲的獨立部落，生活的弦律自成一格。冥冥天定的生死，好比寄生在角落的病菌揮也揮之不去。成天被動的跟隨日出日落的緩慢拍子孤寂的律動，頗像是一個人乾坐在那裡從清晨到黃昏，渾然不明白究竟在等待什麼？也不確知盡頭在那裡？「等待」或許就在下一秒戛然而止，也許……唉！我想這就是普遍瀰漫在病房中一絲式認命式的無能為力的氛圍吧！

早晨的太陽光從窗外懶懶照射進來，太陽的探訪得以紓解內心繃緊的鬱悶，感受初來乍到的片刻溫煦。我深深的吁了一口氣，好盼望眼前這一幕只是一場夢魘，夢醒了後，老天又還我一個健康的阿爸。可是，恐怕事與願違的癡心妄想吧！終究仍只是内心一廂情願的喃喃低迴，再也回不去了嗎？連我自己也不免心虛躊躇起來！

說不上寬敞的空間，觸目可見這裡那裏映著幾件異國風情的衣衫，因空調開放之故，徐徐搖曳。初時，陡見到這幅景象，油然有著些許不怎麼協調的違和感。不過，久而久之竟也淡化了並習於眼前的這一切，並從中領略出幾分綽約生姿的熱鬧花俏。

人類與生俱來會對陌生的人和陌生的環境，潛意識裡激發一層防禦性的戒心，緣由於人類大腦裡複雜的思考區域某種本能的自我保護的反射作用吧！況且不同種族先天的文化差異與語言隔閡的衆多因素，在互不熟稔

牠張著八隻毛茸茸的大腳掌附在牆角，用散射出不同角度的光芒的銳利複眼看向我，牠的眼神透出了一股寒氣，透入我的背脊。

我打了一個寒顫，心臟害怕地緊緊縮了一下，使我的胸口又悶又痛，我努力忽略那尖銳的要割開我努力縫起的勇氣薄膜的眼神，但是自己的眼睛又不自覺地被他噁心又灰暗的身體吸引過去，我的腦袋放出了八腳怪從地底鑽出將絕望的人們吞入肚裡的恐怖畫面，我的背脊再度感染了寒氣並從底到頂激烈的抖了幾下，我努力壓在恐懼下的石頭已經被彈開了，恐懼感從心底用力的反彈到我的腦中，打得我還擁有一絲秩序的大腦散亂開來了。

八腳怪撕裂人類世界的畫面在我的腦中盪來盪去，有的人頭被一口咬走，噴出了滾滾鮮血，有的人被尖細龐

由環境節日活動發現金門之美

◎吳啓騰

退休後很幸運地能持續為環境教育盡一份心力，本年度配合世界環境節日規劃了一系列戶外學習活動，讓地區民眾有機會到處走走，並希望他們能在活動當中體驗金門的自然之美，進而自發性地維護自身周遭環境，提倡親子共享、共遊、共學，這是以前在學校較少做到的。因此，每次活動的規劃都非常審慎，且結合環境教育工作小組成員及不同專業領域之講師，一起努力呈現更完整的「自然美」給大家。

今年上半年，我們配合四個重要的環境教育節日：世界地球日、國際生物多樣性日、世界環境日、世界海洋日等，規劃了四項活動，其首要任務就是要讓大家了解環境節日的由來及意義，並能從活動中體驗出特殊感受。世界地球日我們呼籲大家一起種樹，特別以「一人一棵，加『樹』行動」作為活動主題，積

極種樹、護樹，守護山林與濕地，增加綠地，為金門創造一個更乾淨、更健康及更永續的生態環境。還選定最具代表性的太武山及中山林，了解金門地質地貌與植物生態的關係，並引導大眾認識金門地質土壤及綠美化，從早期童山濯濯到現在林木蒼鬱的景況。並與金門人文歷史結合，讓參與者了解先民開拓金門的艱辛歷程，金門林務所也在活動後，贈送參與者每人一棵郁梨帶回家種植，突顯金門對應世界地球日的重視與珍愛地球的一份心意。國際生物多樣性日則以「金門湖泊生態與生物多樣性活動」為主題，包括：金門森林植物生態多樣性環境與人文歷史之關係；說明金門綠美化與生物多樣性的關係，並介紹太湖與慈湖周圍鳥類生存環境與沿海生物生態之多樣性。世界環境日提出了「我們只有一個地球」的口號，呼籲各

國政府和人民為維護和改善人類環境，造福全體人民，並為子孫後代共同努力。因此我們也規劃了「烈嶼地質生態與文化史蹟巡禮活動」，學員在一整天的活動中，都感受到活動給他們許多難忘的回憶，而且期盼要再參加此種活動，當日即有一半以上的學員登記要再參與。世界海洋日活動特別安排金門海岸生態環境演變、海岸生物認識及金門沿海人文歷史之介紹，透過民眾生活的經驗及靠海維生的情形，介紹沿海海蝦、螺及各種魚類生態的保育觀念。

凡此種種，均以活動舉辦的意義、成效及大眾接收度為考量，一方面填補學校教育之不足，另一方面又可充實地區環境教育之內涵，更讓地區民眾從參與活動過程發現金門之美。



軌跡

◎文・圖／謝藝雄

四、五十年代
那臺灣農村的景象
是巨大人力的替代

四輪的
兩輪的
由牠擔當大任
重荷承載
壓不扁牠無怨無悔的肩膀

讓人溫飽的載具
讓人無憂的童年
讓日子陪著牠及它流逝

感念恆在心底深處盤旋的
那景那情

已然除役
已然……

復追尋那社會游移的軌跡

辛勞您了，牛兒

「李婆婆，我知道再多的辯駁，也難杜人悠悠之口。之前阿豬嫂也說得很難聽，但我自認為問心無愧，沒有逾越婦道，更沒有對不起添丁，我可以對天發誓！」

「阿豬嫂那個蕩婦，難道和孫麻子那段還不夠精彩，竟還有臉說別人。想當年共匪早已宣佈單打雙停，可是每逢雙號兩人竟莫名其妙地躲在防空洞，到底在裡面幹些什麼好事呀？」

「李婆婆，妳真厲害啊！怎麼好事壞事樣樣都曉得，就好像是包打聽。」添丁嫂既羨慕又訝異。

「包打聽不是我的專長啦！坦白說，打聽東家姑娘誰未嫁、西家男丁誰未娶，這些才是我李婆婆該做的。因為我想的是媒人錢和媒人肉，其他的趣味事件，幾乎都是那些長舌婦主動告訴我的，她們想藉由我這張俗稱『三寸不爛之舌』的大嘴巴，四處去傳播，讓所有的鄉親都知道他們的好事。」

「散播人家的私事和謠言那是不道德的，如果真有其事，那還無所謂，假如是冤枉人家，將來不但要下地獄，而且還會被閻羅王割舌頭。」

「老實講，她們說妳和萬富的壞話我是不信的，但是如果你們兩人過於親近，難免會引來一些閒言閒語。有時候必須懂得避嫌，才不會引起別人的誤會。至於好幾年前阿豬嫂和孫麻子兩人相偕到躲防空洞的事，可信度相當高。因為村長親眼看見他們一前一後、偷偷摸摸地從防空洞裡走出來，到底在裡面幹些什麼勾當，也許只有他們自己知道。」

◎陳長慶

蜘蛛

◎陳冠宏

，叮嚀我要把蜘蛛的屍體清掉，我呆望著橫屍在我面前的蜘蛛，牠的腳和身軀已經捲縮成一團球，就是到死，他都希望能躲避外界的殺氣，無奈牠面對的敵人太強大了，輕易的取走了牠脆弱的生命。

我拿起掃把將地上沾滿辛臭味的白色蜘蛛掃進掃帚，舉著牠的屍體，移動到了家門外，我不忍的看向牠皺縮的身體，卻又被一股突然從頭頂降下來的噁心感移開了視線。我迅速的將牠的屍體倒到草叢中，慌忙地離開了牠的靈位。腦中八腳怪吃人的恐怖畫面已經隨著蜘蛛的死亡消失殆盡，取而代之的是蜘蛛在白色濃霧的激攻下慌張地逃躲和牠捲縮成一團而死去時的悲慘情景，我看著自己潔白的手掌，除了手上一小角沾到一小塊白色泡沫外，沒有其他汙染，一股罪惡感從胸中膨脹起來，撐得我的心好痛。

劑走出浴室，走到爸爸面前，跟他講述了我遇到的情形，爸爸懊惱的嘆了一聲氣，從我手中接過殺蟲劑，走回浴室，我也跟著他走回浴室，看到爸爸伸長了右手，將噴管精準的對向蜘蛛的頭部，就在我還沒意識過來的時刻，殺蟲劑悄悄的從噴管噴洩而出，白色的刺鼻煙霧在潔淨的空氣中瀰漫開來，使週遭變得混濁而模糊，在朦朧中，我看到蜘蛛慌張地爬離牆角，想躲避撲向牠的致命煙霧，但是爸爸的手卻緊緊地跟著牠移動，讓煙霧毫無誤差的噴向蜘蛛變形頹軟的身軀，最後，蜘蛛腳一鬆，掉到了地上，牠躺在地上一動也不動，吐出了一團白色液體，失去了生息。

爸爸面無表情地拿著殺蟲劑離開浴室

亟需你我關心之頽廢傳統建築物

王天源

這樣的語言，早成空谷跫音。不可諱言的，國軍當前最該補強的正是訓練！正常的訓練，按部就班循序漸進的訓練，不怕苦、不怕難、從嚴從難的訓練。但是，關於軍隊的訓練誰在乎呢？軍隊動則出練，疲於應付繁瑣的任務，那有充分的時間做計畫性、持續性的訓練？更令人憂心的是：部分人士常以挖掘軍隊的「黑暗面」為能事，屢屢質疑批判軍隊訓練失慎失當，打擊軍心士氣，軍隊動輒得咎。

近日，海軍陸戰隊蛙人地獄週天堂大用，只好自廢積攢武功必要的法門！訓練之事乃成了熱

燙手山芋，彼此謹小慎微行之，輕輕帶過交差了事

。如此「鬆垮」如何成為訓練有素的軍隊？如此縱放」如何擔負保衛海防的重責大任！

對於建築物的耐震、減震、防震強度及修繕、補強和災害防範的工作，就顯重要。

921、331地震發生時，筆者與災害防範業務，皆是處理建築物使用管理

與災害防範工作，就發現我國雖是以參與、處理為防範平時或

因服務於臺北市政府建築管

理應用科，平時工作使用管理

，皆是處理建築物使用管理

防恐攻屠殺 歐盟緊縮槍枝管制



【中央社記者江今葉布魯爾13日專電】美國佛羅里達州同志酒吧大屠殺，讓槍枝管制再度成為焦點。為了避免類似的大屠殺事件再度發生，歐盟內部部長會議同意緊縮半自動槍枝購買資格，嚴加管制。

佛羅里達州奧蘭多市同志夜店昨天爆發美國史上死傷最嚴重的公眾槍擊案，至少造成49人死亡，53人受傷。凶嫌使用武器與加州槍擊案及康乃狄克州小學血案等凶器，皆是有軍事風格的半自動步槍。

不只美國，去年11月的巴黎恐攻與今年3月的布魯塞爾連環恐攻，槍手都持半自動步槍。為了避免類似大屠殺事件再次發生，歐盟會員國內政部

長10日集會，並同意緊縮槍枝購



精選5條步道套餐遊程，其中虎豹潭步道沿著清澈誘人的溪畔修築，平緩好走，十分適合親子同遊，體驗不一樣的登山趣。

(中央社)

電時序來到6月，又逢梅雨季，臺灣的氣候特點是氣溫持續升高，溫差逐漸縮小，同時降雨開始增加，會造成悶熱潮濕的環境，也是皮膚病的好發時節。

王凱平說，濕疹、過敏性皮膚炎、尋麻疹的皮膚癢疹，常常來得比較突然，中醫通常以「風邪」來描述。

王凱平指出，經過醫師對體質、症狀的判別，可粗分為濕性偏

期。

王凱平表示，入夏之後，台灣的氣候特點是氣溫持續升高，溫差逐漸縮小，同時降雨開始增加，會造成悶熱潮濕的環境，也是皮膚病的好發時節。

王凱平說，濕疹、過敏性皮膚炎、尋麻疹的皮膚癢疹，常常來得比較突然，中醫通常以「風邪」來描述。

王凱平指出，經過醫師對體質、症狀的判別，可粗分為濕性偏

重的「風濕病」、熱性偏重的「風熱病」，以及各種體內火氣比較旺盛的「火熱內蘊」等體質。

對於一般民眾或有上述皮膚疾病的患者，王凱平建議在飲食調養方面，可以清爽、清淡、有利濕兼清熱作用的食物為主，如薏仁、綠豆、冬瓜、絲瓜、黃瓜、芹菜、蓮藕、西瓜等。

忌口的部分，一般民眾不用特別禁忌，但是對已經有皮膚疾病的患者，王凱平建議，除了避免那些本來就容易讓自己發病的過敏原之外，油膩、辛辣的食物還是應該適量節制。

印度肉食恐龍腳印 有助研究恐龍滅絕



大雨下不停 稻穀頭低低

連續幾天下雨，部分飽滿的稻穗倒伏，農友擔心雨勢不停，將嚴重影響收成。台東農改場呼籲做好田間管理，不要搶收。

(中央社)

【中央社記者康世人新德里13日專電】印度一所大學地質系的團隊，近日在拉吉斯坦省(Rajasthan)發現「對1億5000萬年前的肉食恐龍腳印，有助解決恐龍滅絕之謎」。

印度賈納拉揚維雅斯(Jainarayya Vyas)地質系一組團隊，近日在拉吉斯坦西部一座偏遠沙漠城市傑薩墨(Jaislamer)的貝薩奇岩層(Baisakhi formation)，發現「Eubrontes Gleronensis」肉食恐龍的一對腳印。

發現上述恐龍腳印的學者帕里哈(Virendra SinghParikh)表示，這項發現，讓卡奇(Kutch)盆地卡特羅那岩層(Katrol formation)和傑薩墨盆地的貝薩奇岩層都有發現恐龍化石的潛力，為這兩個岩層打開發現恐龍化石的前景。

「印度時報」(The Time of India)今天報導，「Eubrontes Gleronensis」肉食恐龍高1到3公尺，通常生活在沿海，這類恐龍化石在法國、波蘭、斯洛伐克、義大利、西班牙、瑞典、澳洲和美國等地都會發現。

這種肉食恐龍「Eubrontes Gleronensis」首次由帕里哈博士與馬瑟(Suresh Chandra Mathur)和納瑪(Shankar Lal Nama)共同發現。

帕里哈指出，「Eubrontes Gleronensis」肉食恐龍的腳印很大，大約有30公分長，有強健的厚腳趾，大約高1到3公尺長，5到7公尺，體型巨大。

這項發現與馬瑟的團隊在大量埋藏化石的法泰赫加爾赫岩層(Fategarh formation)所發現的恐龍、鱷魚、腹足綱軟體動物(如蝸牛)、魚等化石同等重要。馬瑟說，這些發現顯示因果關係，有助解決恐龍滅絕之謎。

105年6月14日 CH33名城有線電視地方資訊台節目表			
時 間	節 目	時 間	節 目
07:00~ 08:00	名城報報	16:00~ 17:00	金門故事島(4) 家有嬌妻
08:00~ 09:00	金門故事島(4) 家有嬌妻	17:00~ 18:00	咱ㄟ好厝邊 一起做蛋糕
09:00~ 10:00	咱ㄟ好厝邊 一起做蛋糕	18:00~ 19:00	名城報報
10:00~ 11:00	名城報報	19:00~ 20:00	頭家來開講 談金門醫療
11:00~ 12:00	頭家來開講 談金門醫療	20:00~ 21:00	金門故事島(4) 家有嬌妻集
12:00~ 13:00	金門故事島(4) 家有嬌妻	21:00~ 22:00	咱ㄟ好厝邊 一起做蛋糕
13:00~ 14:00	105阿公阿嬤活力秀上集	22:00~ 23:00	名城報報
14:00~ 15:00	105阿公阿嬤活力秀下集	23:00~ 24:00	頭家來開講 談金門醫療
15:00~ 16:00	頭家來開講 談金門醫療	24:00~ 01:00	咱ㄟ好厝邊 一起做蛋糕

濕熱好發皮膚病 建議清熱飲食

京鈺建設
電境坪2預售金門廳2、售價568萬、近學區起、面積3環30房
電話：082-311727
0921-071-211

舞蹈花園
專業才藝教室

即將開課：
兒童律動班 (3歲半以上)
成人律動班 (12歲以上)
成人MV舞蹈班 (14歲以上)
兒童MV舞蹈班 (6歲以上)

招生中：
踢踏舞成人班 (12歲以上)
兒童班 (6歲以上)

立案文號：府教社字第0920048811號
免費試跳專線 3 1 2 0 3 0
(金城幼稚園對面、向尚大樓3樓)

禾陽能源有限公司
屋頂太陽能發電
安裝縣府補助
售電離島加碼

金門在地的專業團隊，給您最可靠的保固承諾
客服專線 082-372406

f 金門禾陽 hyenergy888
大、小金門都有服務據點

山林依舍 COFFEE SHOP
我在山林
桑椹汁 清涼價\$100

營業時間09:00至19:00
地址：金門縣金寧鄉伯玉路二段中山林
電話：0921-313199

金湖東村公寓/透天
全新完工即可入住
總價480萬元起

興營建設有限公司
0931-543216 黃先生

總馨企業社

營業項目
太陽能熱水器、熱泵熱水器、電能熱水器、瓦斯熱水器
飲水機、淨水器、廚具、廚櫃、燈具、窗簾、系統家具
金城店：金寧鄉伯玉路一段289號
電話：323541
金湖店：金湖鎮伯玉路四段65號
電話：333456

西堡世家

- 不用再租房子了，321萬輕鬆擁有豪華2房(即可入住)
- 買房可設戶籍，甜蜜成家，享受金門福利，住辦皆宜
- 鄰近金門大學、金寧鄉公所、金寧中小學

皇家國際建設

銷售中心：金門縣金寧鄉伯玉路二段363-1號
熱銷專線：0936-259881 · (082)316-028

全球人力管理顧問有限公司

金門分公司許可證號1776-1
專業引進外勞 看護工、幫傭工、廠工、漁工
金門縣政府合法立案公司
專門聘請翻譯老師 歡迎諮詢

公司電話：335995 傳真：335002
外勞仲介：翁先生0912769388

建昌運動廣場

金湖鎮復興路81號
TEL: 082-333020
可刷國民旅遊卡
網路拍賣：鞋大王
金門唯一經銷商
MIZUNO SKECHERS new balance

腳下金磚，即使沈睡也發光

賺取薪水凍漲與低利率時代，首付38萬起，輕鬆投入國際家庭市場！

飯店式會館規劃，買小豪宅，多更多空間的權大值
■迎賓大廳 ■大樓酒吧 ■健身房 ■商務中心

15~28坪 5年防水保固 | 專人代租代管

雙城匯 (082)336-565
市港路·昇恆昌百貨綠園道

※政府舊換新退貨物稅獎勵開始了！※

豐田、裕隆、鈴木、中華汽車 全車系促銷特價大放送
賺錢商業車SUPER CARRY 1600.C吉利小貨車
特價47.9萬
享3年10萬公里保固服務買車贈隔熱紙
各車系促銷大優惠

譽都汽車TEL：322568/328842
伯玉路一段238號(榜林圓環旁)國旅卡特約店

新思維 現金價\$ 0.75L(紅標) 訂購專線 337610

破盤 480 元/瓶

禁止酒駕 飲酒過量，有害健康，未滿十八歲禁止飲酒

榜林

2~3房 498萬元起
洽詢專線：0953-365-151

兆豐金榜

房屋增建、整修、新建
小型工程承包、油漆

廷翔工程行

0963-203-073

金手佳養生會館

精油推拿舒壓
泰式古法推拿
腳底按摩

營業時間：11:00至01:00
電話：(082)329259、0988908533
本會館設有女賓部VIP 誠徵推拿師父學徒數名
金城鎮民族路225號